IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI U ŠK. GODINI 2019./20.
[bookmark: _GoBack]Čitateljski klub izvannastavna je aktivnost koja će okupljati učenike koji vole čitati i razgovarati o pročitanom djelu, razmjenjivati svoje mišljenje i stavove o književnim djelima. Članovi kluba čitaju istu knjigu, a nakon čitanja se sastaju i razgovaraju o pročitanome. Cilj je raspraviti o pročitanoj knjizi i zabaviti se. Sastajat ćemo se jednom mjesečno, po dogovoru. 
Voditeljica: prof. Maja Pavlović Repić
Svi zainteresirani mogu se javiti na mail: maja.pavlovic7@skole.hr
Debatni klub
Izvannastavna je aktivnost koja se bavi se razvijanjem komunikacijskih i govorničkih vještina te sudjelovanjem na natjecanjima u govorništvu na županijskim  i međunarodnim natjecanjima

Voditelj. Dina Čurilović  

Zainteresirani učenici mogu se javiti na: dina.curilovic@yahoo.com

Dramska grupa Ekonomsko-turističke škole
Sudjelovanje u grupi obuhvaća dramske vježbe i rad na kazališnoj predstavi koja će biti izvedena na smotri Lidrano te prigodom Dana otvorenih vrata Ekonomsko-turističke škole.
Probe bi se održavale prema dogovoru prije i poslije nastave, a ponekad potencijalno i subotom. Isprva bi se radilo jednom tjedno, a u siječnju i veljači tempo bi se intenzivirao pa učenici trebaju biti spremni i na nekoliko proba tjedno. 
Mentor: Bruno Vojvodić
 Prijave zainteresiranih učenika na : bruno.vojvodic.ka@gmail.com
Filmska grupa
Voditelj: Petra Bjelajac
Prijave osobno ili na : petrabjelajac@gmail.com
Učenička zadruga - poziv u prilogu!
Osim navedenog učenici mogu odabrati i: Turističku grupu, Crveni križ, Sportske aktivnosti, Mlade biologe, Mladog poduzetnika, Računovodstvenu grupu i Gastro.
