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· Zbog blagdana Tijelova neće biti nastave u petak, 27.5. 
· Zbog obrane završnog rada u srijedu, 01. 6. prvi razredi bit će, iznimno  u jutarnjoj smjeni. 
· Zadnji dan nastave je u petak, 10. 6. 2016. kada će biti skraćeni satovi
· Učenici su dužni do 10. 6.  vratiti knjige u školsku knjižnicu
Dopunski rad (produžna nastava) počinje u četvrtak, 16. 6. u 10 sati. Obavezna je za sve učenike s jednom ili dvije negativne ocjene, a točan raspored bit će na oglasnoj ploči i na školskoj mrežnoj stranici u srijedu, 15. 6. Odlukom Nastavničkog vijeća nastava traje 10 sati po predmetu i završava u četvrtak, 23. 6.
Učenici koji ne zadovolje na produžnoj nastavi upućuju se na jesenski popravni rok. Popravke treba obavezno prijaviti u tajništvu škole u četvrtak, 23. 6. od 12-14 sati
· Podjela svjedodžbi za ekonomiste je 07. 7. (četvrtak), kao i za poslovne tajnike koji  obave praksu i o tome donesu potvrdu voditelju.
· Raspored podjele: 1 a, b, c, d u 8,00 sati
      	2 a, b, c, d u 8,45 sati
     	3 a, b, c, d u 9,30 sati
· Hotelijersko-turistički tehničari svjedodžbe dobivaju krajem kolovoza nakon obavljene stručne prakse. Rok za predaju potvrda o obavljenoj stručnoj praksi i dnevnika rada je četvrtak, 25. 8. do 12 sati.
· U ponedjeljak, 28. 8. u 10 sati je podjela svjedodžbi za 1.e,2.e i 3.e razred, te za one poslovne tajnike koji su kasnije obavili praksu.
· Iduća školska godina počinje 05. rujna 2016.
· Mole se učenici da redovito prate školsku mrežnu stranicu gdje će biti i sve obavijesti o upisu u iduću školsku godinu.
· Popis udžbenika nije se mijenjao od prošle školske godine
